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Aqua2go MINI
Compacte draadloze drukreiniger met 8 liter watertank

compact cordless pressure washer with an 8-liter tank

Kompakter kabelloser Hochdruckreiniger mit 8-Liter-Wassertank

Nettoyeur haute pression compact et sans 昀椀l avec réservoir de 8 litres

Aqua2go SHOWER
Oplaadbare campingdouche – draagbaar, waterdicht en USB-oplaadbaar

Rechargeable camping shower – portable, waterproof and USB powered

Wiederau昀氀adbare Campingdusche – tragbar, wasserdicht, USB-ladbar
Douche de camping rechargeable – portable, étanche et USB
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Aqua2go PRO
Een slimme multifunctionele mobiele hogedrukreiniger met 20-liter-tank

A smart multifunctional portable pressure washer with 20-liter tank

Ein intelligenter multifunktionaler mobiler Hochdruckreiniger mit 20-Liter-Tank

Un nettoyeur haute pression portable intelligent multifonction avec réservoir 20 L

Aqua2go EVO
Krachtige 20V hogedrukreiniger met losse accu en 21-liter-tank

Powerful 20V portable washer with removable battery and 21-liter tank
Leistungsstarker 20V Hochdruckreiniger mit Wechselakku und 21-Liter-Tank

Nettoyeur haute pression 20V portable avec batterie amovible et réservoir 21 L

Aqua2go
Een krachtige mobiele hogedrukreiniger met 17 liter watertank

A powerful portable pressure washer with a 17-liter water tank

Ein leistungsstarker mobiler Hochdruckreiniger mit 17-Liter-Wassertank

Un nettoyeur haute pression portable puissant avec réservoir de 17 litres

Aqua2go FAN
Staande vernevelingsventilator – krachtig, stil en verfrissend
Standing mist fan – powerful, quiet and refreshing cooling

Standventilator mit Nebel – stark, leise und erfrischend
Ventilateur brumisateur sur pied – puissant, silencieux, frais
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MINI
Small in size, big in clean

NL   AQUA2GO MINI   

Compacte krachtpatser voor 
schoonmaak overal
De Aqua2go MINI is een compacte draadloze drukreiniger 
met 8 liter watertank. Met 5–7 bar druk en tot 24 minuten 
gebruik reinigt u eenvoudig 昀椀ets, auto, boot, caravan en tuin 
– zonder vaste stroom- of wateraansluiting.

 ● Compact en draagbaar ontwerp
 ● Waterdruk 5–7 bar
 ● 8 liter watertank
 ● Tot 24 minuten continu gebruik
 ● Oplaadbaar via 12V–230V USB Type-C
 ● Afmeting verpakking: L32 cm x B20 cm x H45 cm
 ● Gewicht: 2,5 kg

Wordt compleet geleverd met:
Aqua2Go GD65 Mini hogedrukreiniger met geïntegreerde 8L watertank 

2200 mAh Li-ion accu - USB kabel -Spuitpistool - 3 meter hogedruk-

slang. 

Kijk voor extra accessoires op onze website www.aqua2go.eu

EN   AQUA2GO MINI   

Compact cleaning power  
anytime, anywhere
The Aqua2go MINI is a compact cordless pressure cleaner 
with an 8-liter tank. Offering 5–7 bar pressure and up to 24 
minutes of use, it easily cleans bikes, cars, boats, caravans, 
and gardens – without 昀椀xed power or water supply.

 ● Compact and portable design
 ● 5–7 bar water pressure
 ● 8-liter water tank
 ● Up to 24 minutes continuous use
 ● Rechargeable via 12V–230V USB Type-C
 ● Package dimensions: L32 cm x W20 cm x H45 cm
 ● Weight: 2.5 kg

Delivered complete with:
Aqua2Go GD65 Mini pressure cleaner with integrated 8L water tank, 

2200 mAh Li-ion battery – USB cable – Spray gun – 3 meter high-pres-

sure hose. 

Check out extra accessories on our website www.aqua2go.eu

DE   AQUA2GO MINI   

Kompakte Reinigungskraft  
für unterwegs
Der Aqua2go MINI ist ein kompakter, kabelloser Druck-
reiniger mit 8-Liter-Tank. Mit 5–7 bar Druck und bis zu 24 
Minuten Laufzeit reinigen Sie mühelos Fahrrad, Auto, Boot, 
Wohnwagen und Garten – ohne festen Strom- oder Was-
seranschluss.

 ● Kompaktes, tragbares Design
 ● Wasserdruck 5–7 bar
 ● 8-Liter-Wassertank
 ● Bis zu 24 Minuten Dauerbetrieb
 ● Au昀氀adbar über 12V–230V USB Type-C
 ● Verpackungsmaße: L32 cm x B20 cm x H45 cm
 ● Gewicht: 2,5 kg

Wird komplett geliefert mit:
Aqua2Go GD65 Mini Hochdruckreiniger mit integriertem 8L Wassertank, 

2200 mAh Li-Ionen-Akku – USB-Kabel – Spritzpistole – 3 Meter Hoch-

druckschlauch. 

Schauen Sie sich weiteres Zubehör auf unserer Website  

www.aqua2go.eu an.

FR   AQUA2GO MINI   

Puissance compacte de  
nettoyage partout
L’Aqua2go MINI est un nettoyeur haute pression compact et 
sans 昀椀l avec réservoir de 8 litres. Avec 5 à 7 bars de pression 
et jusqu’à 24 minutes d’utilisation, il nettoie facilement vélo, 
voiture, bateau, caravane et jardin – sans électricité ni ar-
rivée d’eau.

 ● Conception compacte et portable
 ● Pression de 5 à 7 bars
 ● Réservoir de 8 litres
 ● Jusqu’à 24 minutes d’utilisation continue
 ● Rechargeable via USB Type-C 12V–230V
 ● Dimensions de l’emballage : L32 cm x l20 cm x H45 cm
 ● Poids : 2,5 kg

Livré complet avec :
Aqua2Go GD65 Mini nettoyeur haute pression avec réservoir d’eau 

intégré de 8L, batterie Li-ion 2200 mAh – Câble USB – Pistolet pulvérisa-

teur – Tuyau haute pression de 3 mètres. 

Découvrez des accessoires supplémentaires sur notre site  
www.aqua2go.eu
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NL   AQUA2GO   

Krachtige mobiele 
hogedrukreiniger voor perfecte 
outdoor-resultaten
De Aqua2go is een krachtige mobiele hogedrukreiniger met 
17 liter watertank. Met 3–9 bar druk en tot 30 minuten ge-
bruik reinigt u eenvoudig 昀椀ets, auto, boot, caravan en meer 
– zonder vaste aansluitingen.

 ● Lithium-ion accu 2200 mAh, oplaadbaar 220V (2 uur)
 ● 12V aansluiting voor in de auto
 ● 17 liter watertank
 ● Tot 30 minuten continu gebruik
 ● Waterdruk 3–9 bar
 ● Afmetingen 36×20×45 cm – Gewicht 4 kg
 ● Opbergmogelijkheden voor slang en spuit

Wordt compleet geleverd met:
Aqua2go hogedrukreiniger, 17L tank, 6 m slang, spuitpistool, douchekop, 

lange borstel, 12V kabel.

Kijk voor extra accessoires op onze website www.aqua2go.eu

EN   AQUA2GO   

Powerful portable pressure washer 
for perfect outdoor results
The Aqua2go is a powerful portable pressure washer with a 
17L tank. With 3–9 bar pressure and up to 30 minutes of use, it 
easily cleans bikes, cars, boats, caravans, and more – with-
out 昀椀xed power or water supply.

 ● Lithium-ion battery 2200 mAh, rechargeable 220V (2h)
 ● 12V car adapter included
 ● 17-liter water tank
 ● Up to 30 minutes continuous use
 ● Water pressure 3–9 bar
 ● Dimensions 36×20×45 cm – Weight 4 kg
 ● Storage for hose and spray gun

Delivered complete with:
Aqua2go pressure washer, 17L tank, 6 m hose, spray gun, shower head, 

brush, 12V cable. 

Check out extra accessories on our website www.aqua2go.eu

DE   AQUA2GO   

Leistungsstarker mobiler 
Hochdruckreiniger für Outdoor-
Ergebnisse
Der Aqua2go ist ein mobiler Hochdruckreiniger mit 17-Liter-
Tank. Mit 3–9 bar Druck und bis zu 30 Minuten Nutzung 
reinigen Sie Fahrräder, Autos, Boote, Wohnwagen und mehr 
– ganz ohne feste Anschlüsse.

 ● Lithium-Ionen-Akku 2200 mAh, au昀氀adbar 220V (2 Std.)
 ● 12V-Autoanschluss inklusive
 ● 17-Liter-Tank
 ● Bis zu 30 Minuten Dauerbetrieb
 ● Wasserdruck 3–9 bar
 ● Maße 36×20×45 cm – Gewicht 4 kg
 ● Aufbewahrung für Schlauch und Pistole

Wird komplett geliefert mit:
Aqua2go Hochdruckreiniger, 17L Tank, 6 m Schlauch, Pistole, Duschkopf, 

Bürste, 12V-Kabel

Schauen Sie sich weiteres Zubehör auf unserer Website  

www.aqua2go.eu an.

FR   AQUA2GO   

Nettoyeur haute pression portable 
pour résultats parfaits
L’Aqua2go est un nettoyeur haute pression portable avec 
réservoir de 17L. Avec 3–9 bars et jusqu’à 30 minutes 
d’utilisation, il nettoie vélos, voitures, bateaux, caravanes et 
plus – sans raccord 昀椀xe.

 ● Batterie Li-ion 2200 mAh, rechargeable 220V (2 h)
 ● Adaptateur voiture 12V inclus
 ● Réservoir 17 litres
 ● Jusqu’à 30 minutes d’utilisation continue
 ● Pression 3–9 bars
 ● Dimensions 36×20×45 cm – Poids 4 kg
 ● Rangement tuyau et pistolet

Livré complet avec :
Nettoyeur Aqua2go, réservoir 17L, tuyau 6 m, pistolet, douchette, brosse, 

câble 12V. 

Découvrez des accessoires supplémentaires sur notre site  
www.aqua2go.eu

Wherever you go!
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NL   AQUA2GO PRO  

Slimme mobiele hogedrukreiniger 
voor elke buitentaak
De Aqua2go PRO is een multifunctionele mobiele hoge-
drukreiniger met 20 liter tank. Met 3–10 bar druk, 30 minuten 
gebruik en functies zoals verlichting en USB-oplaadfunctie 
is dit de ideale schoonmaakpartner onderweg of buitens-
huis.

 ● Multifunctioneel draagbaar apparaat
 ● Werkt zonder vaste aansluitingen
 ● Lithium-ion accu 2200 mAh, oplaadbaar 220V (2 uur)
 ● 12V aansluiting voor de auto
 ● 20 liter tank
 ● Tot 30 minuten continu gebruik
 ● Afmetingen 34×23×50 cm – Gewicht 5 kg
 ● Wieltjes, trekstang en opbergmogelijkheden

Wordt compleet geleverd met:
Aqua2go PRO reiniger, 20L tank, 6 m slang, spuitpistool, douchekop, 

borstel, 12V kabel, led-zaklamp. 

Kijk voor extra accessoires op onze website www.aqua2go.eu

EN   AQUA2GO PRO 

Smart portable pressure washer 
for every outdoor job
The Aqua2go PRO is a multifunctional portable pressure 
washer with a 20L tank. With 3–10 bar pressure, 30 minutes 
of use, lighting, and USB charging, it’s the ideal cleaning 
partner on the go or outdoors.

 ● Portable multifunctional device
 ● Works without 昀椀xed connections
 ● Lithium-ion battery 2200 mAh, 220V rechargeable (2h)
 ● 12V car adapter included
 ● 20-liter tank
 ● Up to 30 minutes continuous use
 ● Dimensions 34×23×50 cm – Weight 5 kg
 ● Wheels, pull handle, and storage options

Delivered complete with:
Aqua2go PRO washer, 20L tank, 6 m hose, spray gun, shower head, 

brush, 12V cable, LED 昀氀ashlight.

Check out extra accessories on our website www.aqua2go.eu

DE   AQUA2GO PRO 

Intelligenter mobiler Hochdruck-
reiniger für jede Aufgabe
Der Aqua2go PRO ist ein multifunktionaler mobiler Hoch-
druckreiniger mit 20-Liter-Tank. Mit 3–10 bar Druck, 30 
Minuten Nutzung, Beleuchtung und USB-Ladefunktion ist er 
der ideale Helfer für unterwegs oder draußen.

 ● Tragbares multifunktionales Gerät
 ● Funktioniert ohne feste Anschlüsse
 ● Lithium-Ionen-Akku 2200 mAh, au昀氀adbar 220V (2 Std.)
 ● 12V-Autoanschluss inklusive
 ● 20-Liter-Tank
 ● Bis zu 30 Minuten Dauerbetrieb
 ● Maße 34×23×50 cm – Gewicht 5 kg
 ● Räder, Griff und Aufbewahrung

Wird komplett geliefert mit:
Aqua2go PRO, 20L Tank, 6 m Schlauch, Pistole, Duschkopf, Bürste, 12V-
Kabel, LED-Taschenlampe.

Schauen Sie sich weiteres Zubehör auf unserer Website  

www.aqua2go.eu an.

FR   AQUA2GO PRO 

Nettoyeur intelligent pour chaque 
tâche extérieure
L’Aqua2go PRO est un nettoyeur portable multifonction avec 
réservoir de 20L. Avec 3–10 bars, 30 minutes d’utilisation, 
lampe LED et recharge USB, il est le partenaire idéal pour vos 
nettoyages extérieurs.

 ● Appareil portable multifonctionnel
 ● Fonctionne sans raccord 昀椀xe
 ● Batterie Li-ion 2200 mAh, rechargeable 220V (2 h)
 ● Adaptateur voiture 12V inclus
 ● Réservoir 20 litres
 ● Jusqu’à 30 minutes d’utilisation continue
 ● Dimensions 34×23×50 cm – Poids 5 kg
 ● Roues, poignée de traction et rangement

Livré complet avec :
Aqua2go PRO, réservoir 20L, tuyau 6 m, pistolet, douchette, brosse, 

câble 12V, lampe LED. 

Découvrez des accessoires 
supplémentaires sur notre site  
www.aqua2go.eu

I am not only a smart washer, but more...

PRO
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NL   AQUA2GO EVO  

Krachtige 20V hogedrukreiniger 
voor ultieme prestaties
De Aqua2go EVO is de meest krachtige hogedrukreiniger in 
de serie. Met 20V accu. Ideaal voor auto’s, boten, terrassen 
en professioneel gebruik.

 ● 20V motor, 400W vermogen
 ● Lithium-ion accu 2600 mAh / 5.0 Ah
 ● Tot 30 minuten continu gebruik
 ● 3 drukstanden: 30/40/60 bar
 ● 3,5 liter water per minuut
 ● 21 liter watertank
 ● Afmetingen 45×32×43 cm – Gewicht 7 kg
 ● Inclusief extra accessoires

Wordt compleet geleverd met:
Accu, lader, schuimpot, lans met nozzle, pistool, verlengstuk, slang. 

Kijk voor extra accessoires op onze website www.aqua2go.eu

 Om waterlekkage te voorkomen gelieve de EVO tijdens transport 

leeg te vervoeren.

EN   AQUA2GO EVO 

Powerful 20V pressure washer for 
ultimate performance
The Aqua2go EVO is the most powerful in the series. With a 
20V battery. Perfect for cars, boats, patios, and professional 
use.

 ● 20V motor, 400W power
 ● Lithium-ion battery 2600 mAh / 5.0 Ah
 ● Up to 30 minutes continuous use
 ● 3 pressure modes: 30/40/60 bar
 ● 3.5 liters of water per minute
 ● 21-liter tank
 ● Dimensions 45×32×43 cm – Weight 7 kg
 ● Includes extra accessories

Delivered complete with:
Battery, charger, foam pot, lance, spray gun, lance extension, hose. 

Check out extra accessories on our website www.aqua2go.eu

 To prevent water leakage, please transport the EVO empty dur-

ing transport.

DE   AQUA2GO EVO 

Leistungsstarker 20V Hochdruck-
reiniger für maximale Performance
Der Aqua2go EVO ist der stärkste der Serie. Mit 20V Akku. 
Ideal für Autos, Boote, Terrassen und den professionellen 
Einsatz.

 ● 20V Motor, 400W Leistung
 ● Lithium-Ionen-Akku 2600 mAh / 5.0 Ah
 ● Bis zu 30 Minuten Dauerbetrieb
 ● 3 Druckstufen: 30/40/60 bar
 ● 3,5 Liter Wasser pro Minute
 ● 21-Liter-Tank
 ● Maße 45×32×43 cm – Gewicht 7 kg
 ● Inklusive extra Zubehör

Wird komplett geliefert mit:
Akku, Ladegerät, Schaumbox, Lanze, Pistole, Lanzenverlängerung. 

Schauen Sie sich weiteres Zubehör auf unserer Website  

www.aqua2go.eu an.

 Um ein Auslaufen von Wasser zu vermeiden, transportieren Sie 

den EVO während desTransports bitte leer.

FR   AQUA2GO EVO 

Nettoyeur 20V pour des 
performances ultimes
L’Aqua2go EVO est le plus puissant de la gamme. Avec batte-
rie 20V. Idéal pour voitures, bateaux, terrasses et usage pro.

 ● Moteur 20V, puissance 400W
 ● Batterie Li-ion 2600 mAh / 5.0 Ah
 ● Jusqu’à 30 minutes d’utilisation continue
 ● 3 modes de pression : 30/40/60 bars
 ● Débit 3,5 L/min
 ● Réservoir 21 litres
 ● Dimensions 45×32×43 cm – Poids 7 kg
 ● Accessoires supplémentaires inclus

Livré complet avec :
Batterie, chargeur, pot à mousse, lance, pistolet, rallonge, tuyau. 

Découvrez des accessoires supplémentaires sur notre site  
www.aqua2go.eu

 Pour éviter les fuites d’eau, veuillez transporter le EVO vide pen-

dant le transport.

Swap the battery, never stop the clean

EVO
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Shower, anywhere you go

SHOWER

NL   AQUA2GO SHOWER   

Oplaadbare campingdouche voor 
een verkwikkende douche op elke 
locatie
De Aqua2go Camping Shower zorgt altijd en overal voor een 
verkwikkende douche. Compact, lichtgewicht en oplaad-
baar via USB – ideaal voor kamperen, strand of sport. Met 
krachtige waterstraal, 昀氀exibele slang en ophanghaak biedt 
hij optimaal gemak en comfort, zelfs ver van huis.

 ● Draagbare en oplaadbare campingdouche
 ● Sterke waterstroom (2,5 liter per minuut)
 ● Lithium-ion accu 2200 mAh, USB-oplaadbaar (2–5 uur)
 ● Werktijd: 45–60 minuten per lading
 ● Flexibele 1,8 m slang en stevige ophanghaak
 ● Compact en lichtgewicht ontwerp
 ● Eenvoudig te bevestigen en te gebruiken

Wordt compleet geleverd met:
Campingdouche, 1,8 m slang, douchekop, ophanghaak, USB-kabel.

Kijk voor extra accessoires op onze website www.aqua2go.eu

EN   AQUA2GO SHOWER   

Powerful portable pressure washer 
for perfect outdoor results
The Aqua2go Camping Shower delivers a refreshing shower 
anytime, anywhere. Compact, lightweight and USB-re-
chargeable, it’s perfect for camping, the beach or sports. 
With powerful water 昀氀ow, 昀氀exible hose and sturdy hook, it 
offers comfort and convenience, even far from home.

 ● Portable and rechargeable camping shower
 ● Strong water 昀氀ow (2.5 liters per minute)
 ● Lithium-ion battery 2200 mAh, USB rechargeable (2–5 hrs)
 ● Runtime: 45–60 minutes per charge
 ● Flexible 1.8 m hose and sturdy hanging hook
 ● Compact and lightweight design
 ● Easy to mount and operate

Delivered complete with:
Camping shower, 1.8 m hose, shower head, hanging hook, USB cable.

Check out extra accessories on our website www.aqua2go.eu

DE   AQUA2GO SHOWER   

Au昀氀adbare Campingdusche für 
eine erfrischende Dusche überall
Die Aqua2go Campingdusche bietet jederzeit und überall 
eine erfrischende Dusche. Kompakt, leicht und per USB au-
昀氀adbar – ideal für Camping, Strand oder Sport. Mit starkem 
Wasserstrahl, 昀氀exiblem Schlauch und Haken genießen Sie 
Komfort und Bequemlichkeit, selbst fern von Zuhause.

 ● Tragbare und au昀氀adbare Campingdusche
 ● Starker Wasserstrahl (2,5 Liter pro Minute)
 ● Lithium-Ionen-Akku 2200 mAh, USB-au昀氀adbar (2–5 Std.)
 ● Laufzeit: 45–60 Minuten pro Ladung
 ● Flexibler 1,8 m Schlauch und stabiler Aufhängehaken
 ● Kompaktes und leichtes Design
 ● Einfach zu befestigen und zu bedienen

Wird komplett geliefert mit:
Campingdusche, 1,8 m Schlauch, Duschkopf, Aufhängehaken, USB-

Kabel.

Schauen Sie sich weiteres Zubehör auf unserer Website  

www.aqua2go.eu an.

FR   AQUA2GO SHOWER   

Douche de camping rechargeable 
pour un confort partout
La douche de camping Aqua2go vous offre une douche 
rafraîchissante à tout moment et en tout lieu. Compacte, 
légère et rechargeable par USB, elle est idéale pour le camp-
ing, la plage ou le sport. Avec son jet puissant, tuyau 昀氀exible 
et crochet solide, elle garantit confort et praticité.

 ● Douche de camping portable et rechargeable
 ● Jet puissant (2,5 litres par minute)
 ● Batterie lithium-ion 2200 mAh, rechargeable par USB (2–5 h)
 ● Autonomie : 45–60 minutes par charge
 ● Tuyau 昀氀exible de 1,8 m et crochet solide
 ● Design compact et léger
 ● Facile à 昀椀xer et à utiliser

Livré complet avec :
Douche de camping, tuyau 1,8 m, pomme de douche, crochet, câble 

USB. 

Découvrez des accessoires supplémentaires sur notre site  
www.aqua2go.eu
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Beat the heat, stay cool

FAN

NL   AQUA2GO FAN   

Staande vernevelingsventilator 
voor verkoeling op warme dagen
De Aqua2go Mist Fan is dé oplossing voor hete zomerdagen. 
Deze krachtige ventilator met 昀椀jne waternevel zorgt direct 
voor verkoeling, ideaal voor camping, tuin, terras of sport. 
Dankzij het compacte ontwerp en lange gebruiksduur ge-
niet je overal van ultiem comfort – zelfs tijdens de warmste 
zomers.

 ● Krachtige ventilator met vernevelingsfunctie
 ● Directe verkoeling door 昀椀jne waternevel
 ● Compact en lichtgewicht ontwerp
 ● Lange gebruiksduur per vulling
 ● Eenvoudig bij te vullen en te bedienen
 ● Geschikt voor camping, tuin en terras
 ● Duurzaam en energiezuinig

Wordt compleet geleverd met:
Mist Fan, watertank, USB-kabel, gebruiksaanwijzing.

Kijk voor extra accessoires op onze website www.aqua2go.eu

EN   AQUA2GO FAN   

Standing mist fan for instant  
cooling on hot days
The Aqua2go Mist Fan is the ultimate solution for hot sum-
mer days. With powerful air昀氀ow and 昀椀ne mist, it provides in-
stant cooling – perfect for camping, garden, patio, or sports. 
Thanks to its compact design and long runtime, you’ll enjoy 
comfort anywhere, even in the hottest summers.

 ● Powerful fan with misting function
 ● Instant cooling with 昀椀ne water spray
 ● Compact and lightweight design
 ● Long runtime per re昀椀ll
 ● Easy to 昀椀ll and operate
 ● Ideal for camping, garden & patio
 ● Durable and energy-ef昀椀cient

Delivered complete with:
Mist Fan, water tank, USB cable, user manual.

Check out extra accessories on our website www.aqua2go.eu

DE   AQUA2GO FAN   

Standventilator mit Vernebelung 
für sofortige Abkühlung an heißen 
Tagen
Der Aqua2go Vernebelungsventilator ist die perfekte Lösung 
für heiße Sommertage. Mit kräftiger Luftzirkulation und 
feinem Wassernebel sorgt er sofort für Abkühlung – ideal 
für Camping, Garten, Terrasse oder Sport. Kompakt, trag-
bar und mit langer Laufzeit genießen Sie überall höchsten 
Komfort.

 ● Leistungsstarker Ventilator mit Sprühnebel
 ● Sofortige Kühlung durch feinen Wassernebel
 ● Kompaktes und leichtes Design
 ● Lange Laufzeit pro Tankfüllung
 ● Einfach nachzufüllen und zu bedienen
 ● Ideal für Camping, Garten & Terrasse
 ● Langlebig und energiesparend

Wird komplett geliefert mit:
Vernebelungsventilator, Wassertank, USB-Kabel, Bedienungsanleitung.

Schauen Sie sich weiteres Zubehör auf unserer Website  

www.aqua2go.eu an.

FR   AQUA2GO FAN   

Ventilateur brumisateur sur pied 
pour un rafraîchissement  
immédiat en été
Le ventilateur brumisateur Aqua2go est la solution idéale 
pour les journées chaudes d’été. Grâce à son puissant 昀氀ux 
d’air et sa 昀椀ne brume, il procure un rafraîchissement im-
médiat. Compact et portable, avec une longue autonomie, il 
assure confort et fraîcheur partout – même en plein été.

 ● Ventilateur puissant avec fonction brumisation
 ● Rafraîchissement instantané par 昀椀ne brume
 ● Design compact et léger
 ● Longue autonomie par remplissage
 ● Facile à remplir et à utiliser
 ● Idéal pour camping, jardin & terrasse
 ● Durable et économe en énergie

Livré complet avec :
Ventilateur brumisateur, réservoir d’eau, câble USB, manuel 

d’utilisation. 

Découvrez des accessoires supplémentaires sur notre site  
www.aqua2go.eu
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www.aqua2go.eu

Arpo BV
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